



CON 54/24

RECTIFICACIÓN ACTA DE APERTURA SOBRE ADMINISTRATIVO Y ECONÓMICO

En San Sebastián de los Reyes, (a fecha de firma)..

Detectado error material en el acta de apertura de sobre administrativo y económico de la sesión celebrada el día 23 de agosto de 2024 y publicada en la Plataforma de la Contratación del Sector Público en fecha 29 de agosto de 2024, procede decir lo siguiente:

DONDE DICE:

"@CON 54/23"

(...)

"En San Sebastián de los Reyes, a 23 de agosto de 2023."

DEBE DECIR:

"@CON 54/24"

(...)

"En San Sebastián de los Reyes, a 23 de agosto de 2024"

Sin otro particular, como secretaria, doy fe.

EL PRESIDENTE,**LA SECRETARIA SUPLENTE,**

Fdo.: Diego Domingo García Muñoz

Fdo.: Mercedes Valls Palomino